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ИЗВЕШТАЈ о реализацији 1. Научно-стручног скупа о безбедности младих у саобраћају 

 

Удружење „Српска опсерваторија за безбедност саобраћаја“, у периоду 24-25.05.2022. године 
у Новом Саду, у ресторану „Рибарац“ на Рибарском острву, успешно је реализовало 1. Научно-
стручни скуп о безбедности младих у саобраћају. 

За одржавање Скупа добили смо подршку Савета за координацију послова безбедности 
саобраћаја града Новог Сада, Градске управе за саобраћај и путеве града Новог Сада, кабинета 
градоначелника Новог Сада – градског већника за саобраћај и путеве, Покрајинског секретара за 
енергетику, грађевинарство и саобраћај господина Огњена Бјелића, затим, потпредседника Владе 
АП Војводине, господина Бранка Ћурчића, Агенције за безбедност саобраћаја, Факултета 
техничких наука из Новог Сада са Департмана за саобраћај као и Удружења ауто школа.  

Стручном Скупу присуствовали су представници водећих институција са локалног, 
покрајинског и републичког нивоа који се баве безбедношћу саобраћаја као и доносиоци одлука, 
професори високошколских институција из Републике Србије и Црне Горе, представник 
Министарства саобраћаја и веза Републике Српске, председник Удружења ауто школа, кандидати 
за возаче, директор студија за видео и анимације Mosquito video & animation из Београда, 
студенти ФТН из Новог Сада и Високе техничке школе струковних студија у Новом Саду, ђаци 
завршних разреда средњих школа са подручја града Новог Сада као и представници медија – РТ 
Војводине.  

Скупу је присуствовало укупно 112 особа, а са представницима медија и организаторима Скупа 
преко 120. 

Циљ одржавања Скупа је постигнут у пуном обиму. Кроз пленарни рад, панел дискусију, лична 
сведочења жртви саобраћајних незгода, заузели смо заједнички став по питању безбедности 
младих у саобраћају и послали јасну поруку у циљу потребе системског приступа решавању 
проблема страдања младих.  

Фокус се ставља на саобраћајно васпитање и образовање свих категорија учесника у 
саобраћају, а посебно младих. Саобраћајно образовање представља један од кључних фактора 
веће безбедности свих учесника у саобраћају. Код младих личности, постоји својеврсни бунт 
према многим стварима које се „намећу“, а знамо да се саобраћај заснива на правним нормама и 
њиховом поштовању. Уколико је саобраћајно образовање и васпитање добро, млади ће, боље да 
разумеју и поштују захтеве које пред њих поставља безбедност саобраћаја. Ако им је јасно зашто 
се, како и са којим циљем поједине ствари у безбедности саобраћаја раде, лакше ће да прихвате 
поједине норме и безбедније ће се понашати у саобраћају.  

Узимајући у обзир да је Нови Сад универзитетски град, уједно и град младих, удружење 
„Српска опсерваторија за безбедност саобраћаја“ ће наставити да ради на јачању капацитета 
безбедности саобраћаја. 

Нови Сад, 27.05.2022. године 

    Председник Удружења 

др Александар Булајић, проф. 
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